

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3/2020
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 17/07/2020**

α/α	Θέμα	Εισηγητής	Περίληψη Απόφασης	Αριθμός απόφ
1	Λήψη απόφασης σχετικά με ορισμό δικηγόρου για υπόθεση της επιχείρησης.	Μούτος Ιωάννης	Κατόπιν της από 22-05-2020 γνωμοδότησεως του δικηγόρου Βόλου, Κωνσταντίνου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται η άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 13/2020 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου / Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών, με την οποία αφενός απορρίφθηκε ως μη νόμιμο το αγωγικό αίτημα, με το οποίο ζητούνταν να αναγνωρισθεί ότι η Ευαγγελία Χατζηδάκη του Μιχαήλ συνδέονταν με την Κοινοφελή Επιχείρηση με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου» και τον διακριτικό τίτλο «ΚΕΔΗΖΑΜ», με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και αφετέρου επιδικάσθηκε σ' αυτή το συνολικό ποσό των 7.650,00 ευρώ για επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, αντί αμοιβής ποσού 1.500,00 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 24% από 360,00 ευρώ και συνολικά 1.860,00 ευρώ, σύμφωνα με την από 13-07-2020 οικονομική προσφορά του, στο οποίο συμπεριλαμβάνονται η αμοιβή και όλα ανεξαρτήτως των έξοδα που απαιτούνται (ενδεικτικά διπλότυπο ΔΣΒ για την κατάθεση, επίδοση, διπλότυπο ΔΣΒ για τη συζήτηση, έξοδα μετακίνησης, έξοδα παραβόλου για την κατάθεση της έφεσης και λοιπά, αλλά και η αμοιβή του για την σύνταξη της από 22-05-2020 γνωμοδότησης).	7
2	Λήψη απόφασης σχετικά με παραχώρηση μιας αίθουσας της Αχιλλοπουλείου Εμπορικής Σχολής στον Τουριστικό και Αναπτυξιακό Σύλλογο Τσαγκαράδας.	Μούτος Ιωάννης	Δεν μπορεί να παραχωρηθεί η χρήση μιας αίθουσας της Αχιλλοπουλείου Εμπορικής Σχολής Τσαγκαράδας στον Τουριστικό και Αναπτυξιακό Σύλλογο Τσαγκαράδας έπειτα την υπ. αριθμ. 1/12-6-2020 αίτηση του, για την δημιουργία τμημάτων μοντέρνου χορού. Η Χρήση του Κτιρίου είναι διαφορετική στεγάζεται μουσείο Μινιατούρας το οποίο πρόκειται να λειτουργήσει σύντομα. Το κτήριο επίσης δεν είναι ιδιοκτησία της Κοινοφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.) αλλά παραχωρημένο προς χρήση από τον Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου.	8

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μούτος Ιωάννης